
みなさんに聴いたこと

回答していただいたみなさん、ありがとうございました！

回答していただいたみなさんの年代

１．実施期間 令和7年10月10日（金）～令和7年10月27日（月）

２．回答者数 113人

３．回答率 19.6％（113人／576人）

４．実施方法 インターネットによるモニター調査

５．担当課 公共事業運営課

（こうきょうじぎょう うんえいか）

キッズ・モニター＋アンケート

第６回テーマ

「ものづくり（建設業）について」

１．（“アニメ”を見て）

「建設」がどんなものか知っていましたか？

２．（“マンガ”を見て）

「建設業がない世界」について

３．（“マンガ”を見て）

「未来の建設業」について

４．「建設業」のお仕事を知る活動について

５．あなたが使っているSNSについて

６．あなたはどんなお仕事をする人になりたいですか？

７．↑で選んだお仕事について、

そのお仕事をする人になりたい理由はなんですか？

８．「建設業」にどんなイメージを持っていますか？

アンケートに登場したアニメ・マンガはこちら

https://www.pref.mie.lg.jp/JIGYOS/HP/m0156500169.htm

（リンク先：三重県ホームページ）

けん せつ ぎょう

https://www.pref.mie.lg.jp/JIGYOS/HP/m0156500169.htm


担当課より
１．「建設」がどんなものか知っていましたか？

アニメを見てくれてありがとうございました！

アニメに出てくるケンちゃん とセッちゃん は
中学生でしたが、「建設」がどんなものかを
いまいち知らないようでした。

みなさんの回答をみると、
答えてくれた人のうち73% が
このアニメを見る前から「建設」を“知っていた”

という結果でした。とてもすごいですね！

今回みんなに見てもらったアニメやマンガは、
①「建設」を知らない人には

知ってもらうこと
②「建設」を知っている人には

もっと知ってもらって、興味を持ってもらうこと
を目的として作りました。

これからも、たくさんの人に見てもらって
少しでも「建設」を知ってもらえるように、
興味をもってもらえるように、がんばります！

きょうみ



担当課より担当課より２．「建設業」がないと困ることって何だろう？

〇小学生

「住む家がない」

「学校がないと、友だちみんなで勉強したり

遊んだりできなくて困る」

〇中学生

「道がないため、車などを動かせない。

どこにも行けないし、食べ物や生活用品が

届かなくなり、物流などに大打撃」

「公衆衛生のレベルが下がる」

〇高校生

「災害が起こった時の復旧ができなかったり

道路がなくて砂利道だったりするので不便」

「上下水管や浄水設備などもなく、汚水が

たれ流しになってしまう。そうすると、

菌などがまん延しやすくなってしまう」

マンガに出てきた以外でも「建設業」がないと

困ることって、いっぱいありますよね。

みなさんにも、沢山の“困ること”を考えて、

教えてもらいました。

小学生では、『家がない』、『学校がない』など、

生活にとても身近な“困ること”を

答えてくれた人が多かったです。

中学生では、さらに広い視点で見て、

『物流が止まる』、『衛生状態が悪くなる』など、

社会全体の“困ること”を答えてもらえました。

高校生では、『災害対策が整わない』など、

より深いレベルで考えた“困ること”を

答えてもらえました。

だい だ げき

こうしゅう えい せい

さい がい ふっきゅう

じゃ り みち

じょうすい せつ び

きん

お すい
たい さく



担当課より３．「未来の建設業」についての“マンガ”を見て

どんな技術に興味を持ちましたか？

その他の

意見

・遠くの場所(県外など)からでも工事ができる技術

・被災地などに材料を運べるドローンなどの技術

“未来”を考えることは、とってもワクワクしますよね！

今回のマンガでも、そんなワクワクする

「未来の建設業」を考えてみました。

答えてくれた人のうち、

興味を持った人がいちばん多かったのは、

現場の完成予想が見える『スマートグラス』でした。

年代ごとに見ると、中学生は特に

『スマートグラス』と答えてくれた人が多かったです。

じつは、『スマートグラス』にすごくよく似た技術

（画面をとおして完成予想が見える技術）は

もうすでにあるんです！

これからはそんなすごい技術を、みんなのような

学生にもっともっとアピールしていきます！

げん ば

ぎ じゅつ



担当課より担当課より４．建設業の仕事を知る活動について、

どんなものに興味がありますか？

その他の

意見

・スマートグラスでバーチャル見学

・建設現場で活躍するロボットなどが見たい

私たち公共事業運営課では、

建設業の仕事をみんなに知ってもらうために、

たくさんの活動をしています。

今回は、そんな建設業の仕事を知る活動として

みんなが “どんな活動” に興味があるかを

教えてもらいました。

答えてくれた人の中では、『工事中の現場見学』

『お仕事体験（インターンシップ）』に興味が

ある人が特に多かったです。

これは、どの年代でも同じでした。

これからしていく活動では、

“じっさいに体験ができる”ことを意識して、

もっと興味を持ってもらえるよう、がんばります！かつ やく

たい けん



担当課より５．あなたが使っているSNSはどれですか？

その他の

意見

建設業のことを、

より多くの人たちに知ってもらうために、

SNSを活用した情報発信を行っています。

今回は、たくさんあるSNSの中で、

みんながよく使っているものを教えてもらいました。

答えてくれた人の中では、

『YouTube』がとても多く、その次に

『Instagram』や『TikTok』が多かったです。

動画や写真が主体のSNSを使っている人が

多かったことから、これから取り組んでいく

SNSを活用した情報発信では、

“動画を使ったもの”を多く取り入れたいと思います！
・LINE、Facebook、note、BlueSky など

じょう ほう はっ しん



担当課より担当課より６．どんなお仕事をする人になりたいですか？

建設業以外にも、今の社会にはたくさんの

お仕事があるなか、みんなが大人になったときに

どんなお仕事をする人になりたいかを聞きました。

答えてくれた人のうち、“その他”をのぞくと、

『研究者』になりたい人がいちばん多かったです。

そのほか『お医者さんや看護師さん』

『食べ物を作って売る人』『学校や塾の先生』に

なりたい人もたくさんいました。

“その他のお仕事”を選んだ人の中では

『まだ決まっていない』人がいちばん多く、

それ以外では『ゲームクリエイター』や

『スポーツ選手』になりたい人が多かったです。

その他

（53人）
スポーツ選手/ゲームクリエイター/飼育員/絵を描く仕事/保育士/

幼稚園の先生/設計士/かわいいお店で働く/広告を作る/栄養士/

工場作業員/家具を作る/公務員/お魚を育てる/獣医/伝道師/

電車、バスの運転手/博物館の人/プログラマー/空港の受付 など

かん ご し

じゅく



担当課より

〇研究者

「理科が好きだから。面白そうだから。

勉強が好きだから」 （中学生）

「人の苦悩を解決するため」 （高校生）

〇お医者さんや看護師さん

「苦しんでる人を助けてあげたい」 （小学生）

「小さいころからテレビでみて

      憧れているから」 （中学生）

〇食べ物を作って売る人

「お菓子を作るのが大好きだし、

自分なりに人を笑顔にできる仕事は何か

考えた時に思いついたから」 （小学生）

「作るのが好きだから」 （高校生）

〇学校や塾の先生

「すきな先生がいるから、見習いたい」 （小学生）

〇工事現場の監督さんや、大工さん

「親の仕事を見てきたため」 （高校生）

“大人になったらしたいお仕事”でみんなが仕事を

選んだ理由を聞きました。いくつか紹介します。

『研究者』や『お医者さんや看護師さん』は

「困っている人を助けたい」という理由が多かったです。

建設業にも当てはまりそうなものも多かったので、

みんなの声を参考にして、

もっと建設業のいいところをアピールしていきます！

７．(６)で答えたお仕事をしたい理由は何ですか？

く のう かいけつ

あこが

かん とく



担当課より８．「建設業」にどんなイメージを持っていますか？

建設業に対するみんなのイメージとして、

答えてくれた人の51%（半数程度）は、

あまりよくないイメージを持っているようでした。

なかでも、

「高いところが こわそう」（小学生）

「外作業や体力仕事だと思うので大変そう」（中学生）

など、“キケン”や”力仕事“、“仕事の環境”が大変そう

というイメージが多かったです。

一方で、

「達成感は半端ないと思う」（高校生）

など、ポジティブな意見もありました！

安全面や仕事内容など、昔と比べると

改善されていくこともたくさんあるので、

しっかりとアピールしていきたいと思います！

かん きょう

たっ せい かん はん ぱ

かい ぜん



たくさんの
ご意見を
ありがとう
ございましたみなさんからいただいた回答は、

公共事業運営課が受け取りました。

このアンケートでいただいたご意見は、

今、三重県と業界がいっしょに取り組んでいる

『建設業界で活躍する人を増やす活動』をもっと楽しく、

興味を持ってもらえる活動にしていくために、活用していきます。

アンケートにご協力いただき、ありがとうございました！

建設の女神

ビーばぁ

ぎょう かい

かつ やく
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